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Závěs pro nácvik chůze typ 25105 
 
Tento závěs je další generací postroje pro pomoc pacientům a rehabilitačním pracovníkům při provádění 
nácviku chůze v rámci rehabilitace. 
Závěs byl navržen na základě dlouholetých zkušeností tak, aby zachoval výhody závěsů generací minulých 
a přenesl do praxe poznatky a připomínky z jejich používání. 
Nový závěs pro nácvik chůze typu 25105 je řešen jako vícedílný.Toto řešení přináší řadu výhod. 
 

 
 

• Je možné použít různé kombinace jednotlivých částí závěsu dle 
postižení klienta a stádia jeho rehabilitace. 

• Lze kombinovat jednotlivé díly různých velikostí a zvolit tak optimální 
sestavu velikosti dle tělesných proporcí klienta. 

 

• Postupné nasazování jednotlivých částí závěsu je nyní jednodušší, 
nežli dříve nasazování celého postroje najednou. 

• Díky svojí variabilnosti (systém nastavitelných popruhů a přezek) je 
závěs pohodlnější a přináší klientovi vyšší komfort a pocit bezpečí. 

• 4 závěsné popruhy umožňují dvou, tří i čtyřbodé zavěšení na zvedací 
systém, úchyty v různých výškách závěsných popruhů dále zvyšují 
možnosti správného polohování klienta. 

• Polstrování závěsných popruhů přispívá komfortu použití. 
 
Tento závěs byl vyvinut speciálně pro nácvik chůze pacientů v rámci 
rehabilitace. V kombinaci se zvedací kazetou a kolejnicovým systémem 
Roomer umožňuje nácvik chůze po dráze dané kolejnicí. K dodání je 
v několika velikostech. Systém popruhů, přezek a polstrování závěsu dává 
možnost nastavení dle potřeb a postavy pacienta. V závěsu lze pacienta 
pomocí zvedací kazety postavit (posadit) bez nároku na fyzickou zdatnost 
asistující osoby. Při nácviku chůze zvedací kazeta prostřednictvím závěsu 
pacienta podle potřeby nadlehčuje a dává mu jistotu záchrany. Závěs je 
vhodné použít v kombinaci s dalšími pomůckami, jako jsou chodítka či 
podpažní berle. 
 
Závěs je dodáván ve velikostech S, M a L, v barvě černé. 
Nosnost 150 kg u všech velikostí. 

http://www.roomer.cz
http://www.erilens.cz
mailto:roomer@erilens.cz


 

 ERILENS s. r. o., Papírenská 114/5, 160 00 Praha 6 Bubeneč, tel.: 234 123 456, fax: 234 123 360 

 www.roomer.cz   www.erilens.cz   e-mail: roomer@erilens.cz   IČO: 45306371, DIČ: CZ45306371 

ROOMER Váš silný, ohleduplný
a inteligentní
pomocník v péči
o imobilní osoby

 
Jednotlivé díly závěsu pro nácvik chůze typ 25105 
 
Základní díly (obsaženy v dodávce při objednání závěsu typu 25105) 
 

 
Hrudní popruh (25106) je základním dílem závěsu pro nácvik 
chůze typu 25105. Tento díl lze použít samostatně např. pro pomoc 
při zvedání klienta z lehu do sedu či ze sedu do stoje. 
Systém popruhů a přezek umožňuje nastavení správné velikosti dle 
klienta a snadné připnutí dalších dílů postroje. 
 
 
 

 
 

 
Opory nohou (25108) mají nastavitelnou délku, mohutné 
polstrování a přezky pro připnutí k hrudnímu popruhu. 
 
 

 
 
 
 

Hrudní pás (25145) je elastický a aplikuje se pod hrudní popruh. 
Jeho hlavní funkcí je stabilizace oblečení na těle klienta a tím 
jednodušší nasazení a použití hrudního popruhu 
 

 
 
 
Volitelné příslušenství 
 
 
Kyčelní popruh (25107) lze připnout k hrudnímu popruhu 
stejným způsobem jako opory nohou. Tento popruh je 
vyztužen a podstatně zpevňuje celý postroj v oblasti pánve. 
Tíha klienta při použití tohoto kyčelního popruhu je 
rozložena do větší plochy a umožňuje tak intenzivněji 
pacienta pomocí postroje odlehčovat. Při správně usazeném 
postroji lze s tímto popruhem klienta transportovat ve 
vzpřímené poloze na kratší vzdálenosti. 
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